
令和５年度後期学校評価（生徒用） No.1
1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

93%

7%

先生方は、熊谷東中をより良い学校にするために

がんばっている。

肯定的回答

否定的回答

97%

3%

先生方はわかりやすい授業をしている。

肯定的回答

否定的回答

92%

8%

充実した学校行事が行われている。

肯定的回答

否定的回答

94%

6%

先生方は生徒の話を聞き、相談にのってくれる。

肯定的回答

否定的回答

94%

6%

先生方は生徒の行動や学習について適切に評価

している。

肯定的回答

否定的回答

88%

12%

学校は危険箇所などへの配慮がなされ安全であ

る。

肯定的回答

否定的回答

97%

3%

安全な学校生活が送れている。

肯定的回答

否定的回答

85%

15%

授業参観や行事などで、家族や地域の人が学校

へ来る機会がよくある。

肯定的回答

否定的回答

87%

13%

学校からのたより、学年通信や学級通信を読み、

家の人にも見せている。

肯定的回答

否定的回答

97%

3%

学級や部活動の友だち関係が良好で、楽しい。

肯定的回答

否定的回答



令和５年度後期学校評価（生徒用） No.2
11 12

13 14

15
全体の49％が記入

先生たちが仲良い（雰囲気がよい）、優しい
細かいところまで注意してくれる
先生方が相談に乗ってくれる（親身になってくれる）

挨拶ができる
生徒同士が協力し合える
明るくて元気いっぱいの生徒が多い
先輩たちが優しい。
挨拶ができるところ
生徒全員が自転車のヘルメットを荷台にくくり付けること
委員会活動や部活動、学校行事がしっかりしてるところ
授業などの学習時間にタブレットを導入している所、調べ学習が多い所
伝統があるところ
校庭をはじめ、敷地が広い
部活動が豊富、強い部活動がある。
行事に全力で取り組める
いつも楽しく過ごせる
制服がよい
トイレがきれい

生徒同士の仲がよい、いじめが少ない

熊谷東中学校のよいところや自慢できるところ

自然、ベニコ、ムサシトミヨについての記述
どの教科も授業が楽しい

先生が分かりやすく教えてくれる

99%

1%

社会のルールや学校のルールを守っている。

肯定的回答

否定的回答

88%

12%

意欲的に学習に取り組んでいる。

肯定的回答

否定的回答

81%

19%

家庭学習をしっかりとしている。

肯定的回答

否定的回答
63%

37%

家庭では、生活態度などについて指導される。

肯定的回答

否定的回答

77%

7%

16%

学校の宿題の量はちょうど良い。

そう思う

もっと出すべき

多すぎる


